

时间

“无可奈何花落去，似曾相识燕归来”。出自宋代晏殊的《浣溪沙》，是要让后人谨记珍惜当下，明白时间的珍贵。

树木被锯开树桩中有一圈一圈从内向外的圆，这是时间留下的痕迹；大人脸上出现了皱纹这是时间的痕迹；小孩子只有凳子腿那么高，变成了比凳子还高也是时间的痕迹。时间像火车一样向前行驶，写作业时的发呆贪玩，时间便从本子上跳过；上课发呆时，时间便从呆滞的目光中逝去。

微风吹动了校园中的小树，小树也变成了挺直的大树，我们也长大了。时间流逝是非常快的，而我们有的人却没有好好利用时间，当这些人再为曾经并未好好使用时间而后悔时，时间又溜走了。我们应该好好掌握时间，策划未来，让我们不再为曾经未珍惜时间而暗自忧伤。

小记者：念婷婷

学校：永宁县望远银子湖学校六（2）班

游阅海公园

从小到大逛了很多公园，让我印象深刻的还是银川市的阅海公园，那里景色迷人，河水清澈，游玩设施齐全，整个公园非常干净，让人觉得舒适。

周末的早晨，公园门还没开，门口已是人头攒动，大家都排着队等着进入公园。等进了公园，我和爸爸妈妈来到小河边，选了一个有树荫的地方，开始烧烤、野炊。

这里阳光是那么的柔和，白云在蓝天的陪伴下悠然地在空中飘荡，一座小山坡上开满了五颜六色的野花，柔软的草地最适合躺着打滚，河水在阳光的照射下闪闪发光，一眼望去让人心旷神怡。你瞧，动、植物们在河边开演唱会呢！大树爷爷吹着动听的口琴，河水和喜鹊姐姐、布谷鸟、百灵鸟在比赛唱歌，“哗啦啦”“吱吱”“咯咯”……各种声音悦耳动听。

说了这么多，不知道大家有没有被我的描述所吸引呢？想不想来阅海公园体验一下呢？

小记者：倪子涵

学校：银川市金凤区一小四（4）班

指导老师：丁海荣

松树与母亲

小区里种植了许多的垂柳、杨树、松树等树种，以松树最引人关注。

松树一年四季都是绿色的。每到秋天，垂柳、杨树的树叶逐渐变黄，秋风一吹纷纷落下，告诉人们寒冷的冬天就要来了，可是松树依然翠绿，继续向人们展示它旺盛的生命力。

春天一到，松树是各种树木中“醒”得最早的树，告别冬日的些许黯沉，绿意萌发，清新醒目。松树虽没有垂柳那般飘逸的枝条，没有杨树那硕大的叶片，但它保持着一年四季翠绿长青，在大自然中默默奉献。

我的母亲就像松树一样，为了家庭、家人默默无闻、任劳任怨奉献。我知道，母亲每天都“精神抖擞”，那是不想让子女看出倦意，您希望孩子长大后能成长为对社会有用的人。用自己的“绿”，来衬托、妆扮子女的“美”。

感谢松树，让我学习到了它高贵的品质；感谢母亲，成长有您相伴。

小记者：滑映乔

学校：银川市二十一小湖畔分校三（7）班

指导老师：李国惠

我喜欢吃烤鸭

我很喜欢吃烤鸭，我和爸爸妈妈每次去饭店，十有八九都要点烤鸭这道菜。

我们这里的饭店做的烤鸭是挂炉烤鸭。听厨师介绍，他们首先要选择品质好的鸭子，在鸭子身上刷上香香的调料，然后将鸭子放进热油里把鸭皮炸脆，最后再把鸭子挂在烤炉里烤熟。

刚出炉的烤鸭油亮亮的，鸭皮金黄酥脆。刀工了得的厨师将肥美的鸭肉切成一片一片的，整整齐齐地摆在盘子里，再放上几片绿叶点缀，最后配上烤鸭酱、黄瓜条、葱丝、山楂条、白砂糖等配料，就可以端上桌让客人品尝了。

烤鸭一端上桌，我就迫不及待地夹起一片肉，蘸上酱和黄瓜条、葱丝、山楂，一起放入薄薄的面饼上卷起来，咬上一口，香喷喷的鸭油溢满口中，诱人的香味让人垂涎不已，瞬间让人陶醉。当然，剩下的鸭架也不能浪费哦，它还能做成配菜，一种是熬成鸭架汤，另一种是做成椒盐味的烤鸭架。我已经不能再描述下去了，因为现在已经馋得直流口水了。

烤鸭，我的最爱！

小记者：韩天皓

学校：银川市二十一小学三（10）班

指导老师：张得琛

春天

当你还感觉到寒冷时，春姑娘已经悄悄来到我们的身边。

你想知道春天在哪儿？问问桃花和迎春花。桃花绽开粉嘟嘟的笑脸，“笑”来了春天；迎春花的方式可不同，它长满了黄色的花苞，等来了春天。这时的春天在桃花和迎春花之中。若想知道春天还会在哪儿？可以问问柔柳。春风轻轻地吹过，万千条细长的柳枝在春风中翩翩起舞。

春天还会在小草中，细长的小草从湿软的土里一点一点钻了出来，露出嫩绿嫩绿的小芽，顽强地生长着，“野火烧不尽，春风吹又生”。

春雨也不甘落后，来到大家身边，如毛的细雨在天空中轻轻落下，淅沥沥、哗啦啦，这场春雨告诉伙伴们，春天来了。

春天拂过清澈见底的湖面，清风吹过，湖面泛起层层波纹，阳光照射在湖面上，仿佛是一面未打磨的镜子。

燕子是春天的信使，它在广阔的天空中飞行，一阵从湖面上飞到柳树上，一阵又从柳树上飞到屋顶上，告诉人们春天来了！

春天，我爱这充满生机的季节！

小记者：梁芷睿

学校：银川市金凤区一小三（2）班

指导老师：安玲丽

找春天

寒冷的冬天与我们渐行渐远，春天悄悄地来到我们身边。

燕子从南方飞来，叽叽喳喳，仿佛要唤醒沉睡的大地，远处的高山，懵懂的生灵……我迈着轻盈的步伐来到公园寻找春天。

我在平坦的路边找到了春天。小草从泥土中调皮地探出绿色的小脑袋，好奇地张望着这个新奇的世界，我在清清的湖边找到了春天。一条条娇嫩的柔柳，抽出了新的枝条，枯黄的树干也恢复了绿的生机，小鸟在枝头高唱“春天在哪里呀，春天在哪里……”我在宽敞的广场上找到了春天。蓝天中飞着形状各异的风筝，有蝴蝶的、燕子的，小鸟也混入其中与它们一起嬉戏游戏。

春天在哪里？春天早已悄无声息地来到我们身边，它走过每一个角落，给我们带来希望和欢乐。

我爱这五彩缤纷的春天。

小记者：虎雅妮

学校：银川市金凤区一小三（2）班

指导老师：安玲丽

我终于不怕黑了

我从小就怕黑，在我的印象中，黑暗便是代表恐怖、危险，所以，我一直都怕黑。

今年由于种种原因，妈妈给我换了一家小饭桌，这小饭桌没有电梯，楼道灯还坏了几盏。冬天天黑得早，下楼回家便成了我心上的一件大事。一开始，小饭桌其他同学回家的时候，我都赶紧凑上前去，一起跟着下楼，好像觉得也没那么可怕。直到有一天，平时跟我一起回家的同学没来小饭桌，就只有我一个人下楼了。

楼道里除了门里透出来的丝丝灯光，漆黑又安静。好在六楼的楼道灯是好的，趁着灯还亮着，我急忙向楼下奔去，下到四楼时，灯灭了。偏偏四楼的灯是坏的，我的心都提到了嗓子眼，无数个在小说和电视里的恐怖镜头涌到我的脑海中。会不会有人从门里冲出来把我拖进去？会不会有人从下面跑上来把我撞倒？会不会后面还有人在无声无息地跟着我……我快要哭出声了，一步一挪地向楼下慢慢蹭去，好不容易蹭到了二楼，二楼的灯是好的，我按亮了灯，飞一般地冲到了一楼。

出了楼门口，外面下班回家的大人们、玩耍的孩子们，熙熙攘攘的声响让我回过神。妈妈也在路旁等着我，看到她时，我的心终于平静下来，我把刚才的感受一五一十告诉了妈妈，妈妈笑着跟我说，我一定是小说和电视看多了。

经过这件事，我的胆子也慢慢大了起来，这也成为我成长过程中的一段难忘的经历。

小记者：尹梓源

学校：银川市唐徕小学南校区六（1）班

指导老师：马钰